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第８回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 令和元年８月２０日（火）午前１０時００分 

   

２ 開催場所 大町市役所 庁議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

 同 職 務 代 理 者 中 山 晴 隆 

 委 員 仲 原 直 美 

 委 員 甘 利 道 子 

 委 員 下 川 清 志 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 竹 内 紀 雄 

 学 校 教 育 課 長 三 原 信 治 

 生 涯 学 習 課 長 志 賀 一 夫 

 体 育 課 長 長 澤  奨 

 山岳博物館副館長 清 水 隆 寿 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

 学校教育指導主事 塩 原 雅 由 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 一 本 木 晋 

 

≪開会 午前９時５６分≫ 

荒井教育長 只今から８回目の定例教育委員会を開会いたします。 

黒田教育委員にかわって、下川教育委員が選任されましたので、

ご紹介申し上げます。 

下川教育委員 （ごあさいつ） 

荒井教育長 では、会議に入ります。最初に会議録の承認についてよろしいで

しょうか。回覧しておりますので、確認いただきたいと思います。

委員の皆さん、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、署名をお願いします。 

続いて教育長報告をさせていただきます。 

只今の報告について、質問等ございますか。よろしいですか。 

〔発言なし〕 

教育長報告は以上といたします。それでは、行政報告１の「学校

における事件・事故等について」報告をお願いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 
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荒井教育長 この件につきまして、ご質問等ありましたらお願いします。よろ

しいでしょうか。夏休み中は、特段事故等はなかったと聞いており

ます。 

〔発言なし〕 

では以上といたします。それでは、行政報告２の「学校業務改善

の取り組みについて」今年度の取り組み状況の報告をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 この件につきまして、ご質問がありましたらお願いします。よろ

しいでしょうか。 

〔発言なし〕 

では以上といたします。それでは、議事に移ります。議案第８号

の「令和元年度大町市一般会計補正予算（第５号）について」の説

明をお願いいたします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご質問・ご意見がありましたらお願いいた

します。 

業務改善加速事業を増額し、学校給食費と校務支援システムの負

担金へ充当ということです。 

三原学校教育課長 元々、単費の部分に、4,700 千円を充当するものです。 

荒井教育長 他にご質問等ありますか。よろしいでしょうか。 

ではこの件について、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

この件は以上といたします。次に議案第９号の「平成３０年度大

町市一般会計歳入歳出決算の認定ついて」の説明をお願いします。 

では、学校教育課からお願いいたします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 学校教育課の説明が終わりました。ご質問・ご意見がありました

らお願いいたします。 

学校施設の空調の総事業費は、どうなっていますか。確認してく

ださい。 

よろしいでしょうか。では、生涯学習課の説明をお願いいたしま

す。 

志賀生涯学習課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 生涯学習課の説明が終わりました。ご質問・ご意見がありました

らお願いいたします。 

神明宮の補助金の国、県、市の内訳はどうなっていますか。確認

をお願いします。 

よろしいでしょうか。では、11 時 10 分まで休憩します。 

 （休憩） 

志賀生涯学習課長 総事業費が 6,514 万円。うち、1 千万円がＨ30 年度。残りは、Ｈ
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31 年度。負担は国が 8 割。県が 6.5％。残りの 13.5％を市と地元で

半々。 

荒井教育長 学校の空調は。 

一本木庶務係長 8 億 5158 万円です。 

荒井教育長 では、体育課の説明をお願いいたします。 

長澤体育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 体育課の説明が終わりました。ご質問・ご意見がありましたらお

願いいたします。 

よろしいでしょうか。では、山岳博物館の説明をお願いいたしま

す。 

清水山岳博物館副

館長 

（資料に基づき説明。） 

荒井教育長 山岳博物館の説明が終わりました。ご質問・ご意見がありました

らお願いいたします。 

よろしいでしょうか。全課を通してご質問があらりましたらお願

いいたします。よろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

〔全委員「承認」〕 

この件については、以上とします。次に議案第１０号の「大町市

就学援助費支給要綱の一部を改正する要綱制定について」の説明を

お願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご質問・ご意見がありましたらお願いいた

します。 

現金給付は無くなるのですか。給食の滞納などは大丈夫ですか。 

三原学校教育課長 公金振替で対応になるためありません。 

荒井教育長 よろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

〔全委員「承認」〕 

この件については、以上とします。次に協議事項の（１）「スポー

ツ推進計画の中間見直しについて」の説明をお願いします。 

長澤体育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご質問・ご意見がありましたらお願いいた

します。 

甘利教育委員 17 ページの重点項目の３、中学校のクラブ化を進めていかなけれ

ばいけないと思うのですが、このタイミングがいいチャンスだと思

います。しかし、なかなか進んでいない部分があると思います。 

要望ですが、進めるには職員を配置しないと進まないと思います。 

クラブ化の総合的なマネジメントをしつつ、指導員を携われるよ

うな人材を発掘できないか。指導者がいないと言うが、指導者をど

う存在させるかを考えていけるようにした方がよいと思います。 
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荒井教育長 内容は良く分かりますが、計画には職員を配置するとは記載でき

ないので、体制を整備するという形に検討したいと思います。 

それから、表現が統一されていないので、確認をお願いします。 

ほかにご意見がありましたら、お願いします。 

よろしいでしょうか。本見直しは、まだ最終ではないので、ご意

見がありましたら体育課へお願いいたします。 

続いて、（２）の「安曇野市・北安曇 小・中学校教育課程研究協

議会及び運動会等について」の説明をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 教育課程研究協議会については、西小学校は仲原教育委員さんに、

北小学校は甘利教育委員さんに、第一中学校は中山職務代理者さん

に、仁科台中学校は下川教育委員さんに、それぞれお願いします。 

運動会については、東小学校は下川教育委員さんに、西小学校は

私が、八坂地区は仲原教育委員さんに、南小学校は中山職務代理者

さんに、それぞれお願いします。 

この件は以上とします。続いて、（３）の「長野県市町村教育委員

会研修総会について」の説明をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 第１分科会は下川教育委員さん、第２分科会は甘利教育委員さん、

第３分科会は中山職務代理者さん、第４分科会は仲原教育委員さん

にそれぞれお願いします。 

この件は以上とします。続いて、（４）の「教育委員会研修視察の

日程について」の説明をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 では、10 月 23 日（水）～24 日（木）で調整することでお願いし

たいと思います。 

続いて、連絡事項について説明をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 次回は９月２０日（金）午前１０時３０分から庁議室です。よろ

しくお願いします。 

以上で予定した会議事項は終わりましたが、全体を通して何かご

ざいますか。 

〔発言なし〕 

それでは以上で、第８回教育委員会定例会を閉会します。 

 

≪閉会 午後０時０５分≫ 

 


